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Страшна пропагандна лаж која се брзометно шири из западних лабораторија је да
би за одлуку Европске уније да ускрати 1,5 милијарду евра Србији из својих
фондова, био крив званични Београд. Ништа ново. Овде се деценијском
лоботомијом покушава уградити монструозна верзија да је за злочиначку НАТО
агресију 1999. године крива – Србија.

  

  

Прво, огроман је цинизам сама порука комесарке Марте Кос да се еври из фондова
замрзавају за Србију због овдашњих правосудних закона.

  
  

Пут Србије у ЕУ у последњих четврт века стаза је опсена, превара, медијско
пропагандног инжењеринга и шибицарских трикова

    

Јер, тек цело њено обраћање потпуно разоткрива суштину која у најкраћем гласи –
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неопходно је да Србија уведе санкције Русији, а за остало ћемо се договорити.

  

Али, ни то није ништа ново. Пут Србије у Европску унију у последњих четврт века стаза
је опсена, превара, медијско пропагандног инжењеринга и шибицарских трикова.

  

Шест великих лажи

  

Велика је лаж да Европска унија обезбеђује економски просперитет и мирну будућност
за Србију и њене грађане.

  

Инвестиције из Европе овде су долазиле баш због јефтинијег руског гаса и повољније
радне снаге (којој је у међувремену скочила цена). А Србија је само на руском гасу и само
до ове године уштедела две милијарде долара које је могла да троши у пуном
суверенитету. А не као условљени ЕУ новац за програмиране „инвестиције“ и наметнуте
пројекте који се у крајњем збиру исплате највише моћним чланицама Уније.

  

Србија се управо и развијала због економске сарадње са свима и без увођења санкција
било коме.

  

Велика је лаж да нам Европа доноси стандарде уређеног друштва. Управо та Европа
нам је болоњским реформама унаказила школство (а не Ломоносов и Москва), док су нам
венецијанске комисије развалиле правосуђе.

  

Та Европа нам је наметнула џендер агенде, родно равноправни језик, разне
психолошкиње, социолошкиње, драматуршкиње. Та Европа је финансирала антисрпске
филмове у којима смо приказани као разуларени скинхедси и разгоропађени хулигани.

  

Та Европа нам сада намеће закон по коме ће малолетна деца путем апликације моћи
социјалним службама да пријаве чак и намеру оца или мајке да им клепе ћушку.
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Велика лаж је да Србија мора у ЕУ и НАТО јер јој то намеће географски положај и
фамозно – окружење.

  

Па зашто онда, ако је географија критеријум, после Другог светског рата Јапан и Јужна
Кореја, рецимо, нису потпале под утицај СССР и Кине, већ прекоокеанске Америке.

  

Зашто се сада не намеће Израелу да прихвати географску законитост и модел живота
арапског полуострва. Него му се допушта да буде хегемон над свим суседима. Зашто се
Украјина и руски народ у њој покушавају отргнути од снажне Русије кад су за њу
географски, историјски и културолошки залепљени.

  

Велика лаж је да би пут у Европску унију искоренио корупцију у Србији. Па како ће о
корупцији да нам прича Урсула фон дер Лајен, челница највеће светске корупционашке
афере “Фајзергејт“ вредне 35 милијарди долара.

  

Или ће ваљда да нам пример буду бриселски мезимци и земље као Украјина коју је више
разорила корупција него ратни сукоби, или лажна држава Косово, мека
нарко-корупционошког зла на Балкану.

  

Велика је лаж и да би пут у ЕУ водио историјском помирењу у региону. Да би отворио
врата разумевању, заједничкој будућности, толеранцији, лечењу историјских рана...

  

Чланство у ЕУ за Србију би значило управо да наша држава прихвати стигму коју су
водеће земље Запада и створиле против нашег народа.

  

Морали бисмо да „признамо“ да смо Косово (заувек) изгубили због „тортуре над
Албанцима“, а да је Република Српска „геноцидна творевина“ настала у Сребреници, а
не у Дејтону. Да су Србија и Срби једини кривци за грађански рат деведесетих и за
НАТО злочин 1999. што је у ствари била хуманитарна интервенција против „балканских
касапина“.
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Велика лаж је да одлука Србије да одбије да уведе санкције Русији представља у
ствари окретање леђа од Запада и промену спољнополитичког курса.

  

Па да ли је онда Трамп, који се редовно чује са Путином (као и протекле недеље)
окренуо леђа Западу. Да ли је Америка, која управо потпуно поништава сулуди европски
рат у Украјини, окренула леђа Западу. Да ли Вашингтон окреће леђа Западу јер хоће да
повуче трупе из Немачке, Шпаније, Италије и јер прети да ће да изађе из НАТО-а.

  

Окреће ли Бела кућа леђа Западу кад уводи казнене царине Европској унији и тако јој
сатире аутоиндустрију!?

  

Не, наравно. У данашњем свету такве релације Запад-Исток више не постоје. Свако
гледа своје интересе у доба огромног геополитичког и енергетског лома, па тим
интересима мора да се руководи и Србија.

  

Србија нема алтернативу

  

Највећа лаж и најстрашнија мантра која је оставила тешке последице по Србију је да –
ЕУ нема алтернативу.

  

Истина је да једино Србија нема алтернативу. А путева за сарадњу је безброј.

  

Ту су Русија, Кина, Индија, Бразил, ту су арапске земље, ту је БРИКС, ШОС, ту је
Америка, ту су сви суседи, ту су и све европске земље које имају интерес да
равноправно и у доброј вери граде свеукупне односе са Србијом.

  

Само је важно да више не верујемо у бескрајне лажи да нас у ЕУ чека рај. Јер је тај пут
поплочан потпуним самоуништењем и понижењем.
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(Спутњик)
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